

向永不言弃的“铿锵玫瑰”精神致敬

——写在中国女足重返亚洲之巅之际



濒临绝境,逆转绝杀! 中国女足用最荡气回肠的方式,时隔16年重返亚洲之巅!

这是一场将足球魅力展现得淋漓尽致的比赛。绝望与希望并生,残酷与美丽共存。在上半场0:2落后于韩国队的情况下,在几乎难以挽回的危局中,中国女足下半场奋起直追连进三球。肖裕仪伤停补时打进绝杀,让整座球场陷入沸腾,让无数国人为之振奋。

在逆境中的扭转乾坤,让太多人感叹:“铿锵玫瑰”回来了! 你可以永远相信中国女足!

我们承认,亚洲杯中国女足踢得非常艰难,这也反映出亚洲女足整体水平的进步。东京奥运会上的惨痛失利,更是时时提醒,中国女足距离世界一流仍有很大差距。但了不起的女足姑

娘们用不懈的努力,为中国足球的凛冬,增添一抹亮色,带来一份希望。

这是尊重专业的胜利——就在半年前,中国女足才因为东京奥运会失利、选帅争议等风波陷入低谷。实事求是来说,目前的中国队不具备二十多年前那样横扫亚洲的绝对实力。临危受命的水庆霞,只用三个月就彻底改变球队面貌。在她的带领下,球员们三军用命,在合理的战术下找到最佳状态。这样的中国女足,可以在亚洲对抗任何对手。而这样的专业精神,是中国女足的制胜关键。处在低谷中的中国足球,需要重塑对专业的尊重。

这更是永不言弃女足精神的胜利——回顾中国女足整个亚洲杯淘汰赛征程,每场都曾面

对局困,最后却都能完成逆转:四分之一决赛,先丢一球后,中国女足3:1击败越南队;半决赛面对夺冠热门日本队,遭遇王霜因伤缺席的不利局面,王珊珊加时赛119分钟读秒绝平,朱钰两度扑点,终结七场不胜对手的尴尬纪录……

精神不是万能的,但精神的力量不可或缺。

水庆霞在战胜日本队后说:“通过这么多年的努力,我们找回了‘铿锵玫瑰’精神”。

这份精神,鼓舞着不久前在东京奥运会上经历惨痛失利的中国女足,重拾斗志再攀高峰;这份精神,激励了一代代体育人,不断向自身极限发起挑战;这份精神,也必将感染万千中华儿女,永远不向困难低头。

据新华社

水到渠成 立竿见影

水庆霞给中国女足带来了什么

谁是中国女足时隔16年再度夺得亚洲杯的头号功臣?主帅水庆霞! 她让中国女足打破了延续16年之久的魔咒,而自己也成为以球员、主帅身份拿到女足亚洲杯的历史第一人。从兵败东京奥运会到登顶亚洲杯不过半年时间,中国女足的表现反差如此之大,新官上任的水庆霞到底有什么魔力?

水庆霞改变了中国女足的精气神。目前这支中国女足,与其说短期内技战术层面发生了巨大变化,倒不如说是球队精神层面出现了蜕变,例如半决赛两度落后两度扳平进而点杀日本队,就彻底是一场“技战术不足、

精神力弥补”的比赛。比起东京奥运会上那支一落后就一泻千里的国家队,目前的中国女足更团结、更放松,有一种敢打敢拼不服输的精神。而在精神层面的放松和恢复上,水庆霞功不可没,她在球队内部营造了一种轻松、团结、向上的氛围,才让女足姑娘们得以彻底走出奥运会惨败的阴影,在亚洲杯上连续上演“不抛弃、不放弃”的好戏。

水庆霞的临场指挥确实老辣,在关键时刻的调整更是立竿见影。亚洲杯历史上,中国女足首次出战就拿到冠军,而水庆霞就是其中一员,在之后11年里,

她又随队4次夺冠。如今,在以教练身份再次拿到冠军之后,水庆霞也创造了属于自己的辉煌:无论是球员还是教练身份,她从未在亚洲杯上输掉过比赛。

一支优秀的球队,要让了解实情把握形势的耕耘者当教练,要让优秀的球员不受排挤有用武之地,也要让全队在良好氛围中为了共同目标携手拼搏。中国女足有了主帅水庆霞,这三点都做到了。就像亚足联官网赛后点评的那样:“在这届亚洲杯上,水庆霞对于中国女足的影响力已经有目共睹,她为球队带来了立竿见影的效果。” 据新民晚报

注销公告

经研究决定,注销菏泽正浩广告有限公司(统一社会信用代码:913717005871885151),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期按法定程序予以注销。

清算组成员:黄建军

周长波

清算组负责人:黄建军

菏泽正浩广告有限公司

2022年2月8日

遗失声明

段利伟、陈硕购买的天华公馆二号楼二单元三楼03008室,购房收据和储藏室收据丢失,购房款291289元和储藏室款38390元,声明作废。

郑文振购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的天华公馆项目3号楼1单元1901室,购房收据丢失四张,金额:150000元、50000元、4659元、10000元,声明作废。

陈昆锋购买牡丹万象城房号C3-10003收据(日期2017.10.13,金额:17500元,收据编号5726344)丢失,声明作废。

高志海(身份证号:372901197102273118)丢失菏泽友联房地产有限公司开具的福临阁苑1373号车位合同,金额:49369

元,声明作废。

谢继先(身份证号:372901197804157015)购买菏泽市友联房地产开发有限公司开发的福临阁城名苑二期车位编号:1699号金额:54737元)的收据丢失,声明作废。

张云祥购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的天华公馆二号楼一单元23002室,购房收据丢失一张,金额:60000元,声明作废。

周春庆购买山东世元置业有限公司御龙湾小区13号楼1单元1701室,房款共计187238元,收据丢失,声明作废。

朱庆华(身份证号:410901196408120516)的伤残人民警察证丢失,编号:鲁警R015063,特此声明。

换发经营保险许可证公告

机构名称:新华人寿保险股份有限公司菏泽市鄄城支公司
流水号:00053218

机构编码:000019371726

成立日期:2012年4月1日

机构地址:山东省菏泽市鄄城县舜王路与建设街交叉口西南角舜王府2号楼(1层1间和2层)

许可证颁发日期:2022年1月29日

业务范围:在菏泽市

鄄城县经营个人意外伤害保险;个人定期死亡保险;个人两全保险;个人终身寿险;个人年金保险;个人短期健康保险;个人长期健康保险;团体意外伤害保险;团体定期寿险;团体终身保险;团体年金保险;团体短期健康保险;团体长期健康保险;经中国保监会批准的其他人身保险业务。

邮政编码:274000

新华人寿保险股份有限公司菏泽市鄄城支公司

2022年2月8日

关于鄄城县箕山镇财务结算服务中心《事业单位法人证书》、印章作废的公告

鄄城县箕山镇财务结算服务中心,事证第237292900064号,因《事业单位法人证书》正本(副本),印章遗失,拟申请补领新证。原《事业单位法人证书》(有效期2013年10月14日至2015年3月31日)、印章作废。特此公告。

2022年2月7日

关于鄄城县箕山镇社会事务服务中心《事业单位法人证书》、印章作废的公告

鄄城县箕山镇社会事务服务中心,事证第371292900339号,因《事业单位法人证书》正本(副本)、印章遗失,拟申请补领新证。原《事业单位法人证书》(有效期2013年10月14日至2015年3月31日)、印章作废。特此公告。

2022年2月7日

新民晚报记者昨晨连线水庆霞——

这一刻的美好让她醉了



2月6

日赛后,水庆霞被全体队员抛了起来。“一共抛了两下,有点晕。”欢呼在身边回荡,祝贺声从四面八方涌来,夜空中的星辰离得如此近。这一刻的美好和快乐这样真实。水庆霞说,自己仿佛醉了一样。

北京时间2月7日凌晨2时,中国女足主教练水庆霞接受新民晚报记者独家专访,动情感慨:“我内心很感激队员,是所有方面一起努力,促成了最后的胜利。”

水庆霞(左一)与队员一起庆祝

感谢队员

这是水到渠成的胜利,过程却并非最终那般顺畅。让二追三的背后有水庆霞的调度有方、突发奇兵,也有女足姑娘们永不放弃的铿锵意志。采访中,她一再赞赏队员,“在场上没有放弃,而是竭尽全力地去拼。展现了顽强的意志力和精神,这是我觉得球队做得最好的。”

在她看来,这一场胜利属于所有队员甚至所有幕后工作人员以及所有球迷的。姑娘们在0比2落后的情况下迸发了很强的斗志,“在这种情况下战胜对手、战胜自我,非常感谢队员们的付出。”

在中国女足夺得亚洲杯冠军后,水庆霞依然冷静清醒,在她看来,手中的冠军奖杯并非终点而更像是一个起点:“拿到冠军是一件可喜的事,我们也看到了今后的方向。无论在技战术还是心理上,我们都会朝着正确的方向走下去。”

爱徒给力

2月6日的比赛中,唐佳丽和肖裕仪成为最大的亮点:一个为中国队首开记录,一个在最后关头完成绝杀。一头一尾,两位女孩都是上海本土培养的优秀球员,也是水庆霞从小看到大的得意门生,“带了她俩有12年左右了吧,时间一晃就过去了。”

事实上,在目前的女足国家队中,有不少上海女足的队员,她们中的不少人,都跟随水庆霞已超过

关注冬奥

尽管身在炎热的印度,但比赛之余,水庆霞也关注着北京冬奥会的点点滴滴。她告诉记者,自己之前也偶尔会看看冬季项目的比赛,“冰壶、自由式滑雪空中技巧都看过,都挺喜欢的。”更让她印象深刻的是中国奥运健儿在赛场上的表现,“他们不怕困难,不断超越的精神振奋人心,体现了体育的魅力”。在不同的赛场,女足姑娘和中国奥运健儿一样的拼搏自信,“为的就是最后能升国旗奏国歌”。 据新民晚报